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Fiche Pédagogique  

Âge : 12 – 14 ans Niveau CECR : A2 

 

21 septembre 

Journée Internationale de la Paix 

Affiche : la paix entre les peuples 

 

                                                             
 
 

 
 
 Objectifs linguistiques :  

- les symboles de la paix 
- décrire physiquement une personne 
- lexique des couleurs, du corps humain, du visage et des habits traditionnels 

 
Objectifs socioculturels : 

- découvrir les enfants du monde 
- parler de la paix entre les peuples 

 
Tâche finale : 

- créer une affiche sur le thème de « La paix entre les peuples » 

Matériel nécessaire pour l’activité : 
- matériel artistique (crayons, feutres, feuilles A4…) 

Fiche Pédagogique réalisée par : 
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Etape 1 : Mise en route 
 

 Objectif : Découvrir la définition de la paix 

 

Matériel nécessaire : 
/ 

 

Temps estimé : 
5 minutes 

 

1. Ecrivez le mot « PAIX » au tableau. 

2. Demandez aux apprenants leur définition de la paix. Les apprenants peuvent s’exprimer en anglais. 

 Pour vous, c’est quoi la paix ? (Notez au tableau les nouveaux mots de vocabulaire si nécessaire). 

Etape2 : les symboles de la paix 
 

Objectif : Découvrir les symboles de la paix 

 

Matériel nécessaire : 
- Annexe A : « Les symboles de la paix » 

 

Temps estimé : 
10 minutes 

 

1. Demandez aux apprenants ce qui pour eux, représente la paix.  

 Donnez-moi un symbole de la paix. 

2. Distribuez la fichez « Les symboles de la paix ». Annexe A 

 Par groupe de 2 ou 3, associez les symboles avec la bonne définition. 

3. Après 5 minutes de travail, laissez les apprenants comparer leurs réponses avec un autre groupe. 

4. Corrigez en groupe classe en faisant participer chaque groupe. 

Etape 3 : Les enfants du monde 
 

Objectif : Découvrir les enfants du monde 

 

Matériel nécessaire : 
- Annexe B : « Les enfants du monde » 

 

Temps estimé : 
15 minutes 

 

1. Faites observer les différences physiques entre les apprenants (taille, couleur des cheveux, yeux, peau…) 

 Mettez-vous par deux et comparez-vous. Quelles sont vos différences ? Ecrivez 3 phrases par binôme. 

2. Distribuez la fiche « Les enfants du monde ». Annexe B 

 Lisez les descriptions et observez les enfants. Associez la description à la photo et complétant le prénom. 

 Note au professeur : corrigez en groupe classe et expliquez  le vocabulaire des vêtements traditionnels.  

Etape 4 : Production 
 

Objectif : Réaliser une affiche 

 

Matériel nécessaire : 
- Matériel artistique 

 

Temps estimé : 
25 minutes 

1. En groupe ou individuellement, proposez à vos apprenants de réaliser une affiche sur le thème de « La paix 

entre les peuples ». Ils peuvent bien sûr s’inspirer des symboles et des enfants du monde abordés auparavant.  

2. N’hésitez pas à afficher les réalisations dans l’école. Vous pouvez également les envoyer à l’adresse 

partnership@afdar.com, un échange entre les écoles est possible. 

mailto:partnership@afdar.com

